11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.10.2008 21:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.10.2008 22:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/46033/answer/46034




YBaxaeMmriir Poman! [TopmenaiiTe Temble BAHHOYKHY CO C/1ab00-pO30BEIM PACTBOPOM MapraHIOBKY 3-4
pasa B [IeHb, IT0Ka UCKJIIOUUTE UCIT0Ib30BaHNe TPE3ePBAaTUBOB U HACaOK, YTOOH He HAHECTH
IOIOTHUTEIbHYI0 TpaBMy. OOpaTUTECh HAa OYHBIN IIPHUEM K OepMaToJIoTy. Y oauu.



